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 .درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید و در برگه پاسخنامه بنویسید

 .از یک سر رسانا به سر دیگر رسانا با سرعت نور انجام می شودانتقال انرژی الکتریکی (الف 
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 .یژه ی رسانا ها با افزایش دما افزایش می یابدمقاومت و( ج 

 خاموشروش به هم بستن لامپ ها در ریسه ها به گونه ای است که اگر یکی از لامپ ها بسوزد ، لامپ های دیگر ( د 

 .شوندمی 

  .اندازه ی جریان الکتریکی در تمام مقاومت هایی  که سری یا متوالی  هستند ، یکسان است(ه 

 .مقاومت های موازی جریان ها با هم برابرندهمواره در (و 
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 .جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید

 .استفاده می کنیم.......................... وسیله ای به نام برای اندازه گیری جریان الکتریکی از ( الف 

 .می باشد............................ ،  SIدر دستگاه ( )یکای مقاومت ویژه (ب 

 .می باشد............................ ،  SIدر دستگاه ( q)یکای بار الکتریکی ( ج 

 .می باشند......................... حامل های بار الکتریکی در رساناها ، ( د 

 .تبدیل می شود....................... و ...................... ، انرژی الکتریکی به در یک لامپ الکتریکی ( ه 
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 .رابطه ی آن را بنویسید. جریان الکتریکی متوسط را تعریف کنید
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 .نقشه ی مفهومی زیر را کامل کنید
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 .قانون اُهم را تعریف کنید
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  ادامه ی سوالات در صفحه ی دوم 
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 این بستگی ها چگونه اند؟ مستقیم یا وارون؟.در دمای ثابت ،را نام ببرید مقاومت رساناهای فلزیعوامل موثر بر 
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 .نقشه ی مفهومی زیر را کامل کنید
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با فرض ثابت ماندن مقاومت لامپ اگر این  لامپ را به اختلاف . ده استولت نوشته ش 550وات و  44روی لامپی دو عدد 

 ولت وصل کنیم ، توان مصرفی آن تقریبا چقدر می شود؟ 110پتانسیل 
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 : با توجه به مدار مقابل 

 مقاومت معادل مدار چند اُهم است؟( الف 

 شدت جریان مدار چند آمپر است؟( ب 
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 : ار مقابل با توجه به مد

 مقاومت معادل مدار چند اُهم است؟( الف 

 چند آمپر است؟   Iمدار کلی شدت جریان ( ب 

 جریان در هر یک از مقاومت ها چند آمپر است؟( ج 
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 مقاومت کدام یک بیشتر است؟چرا؟. نشان می دهد B,A فلزی  رابرای دورسانای VIر شکل زیر نمودا
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 پاسخنامه ردیف
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طبق رابطه ی 
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 .سبت مستقیم داردن، )L( طول سیم رسانابا اختلاف (  1

 .نسبت وارون دارد، )A( رسانابا مساحت سطح مقطع (  5

 .نسبت مستقیم دارد، )( مقاومت ویژه ی رسانابا (  3
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 :راه دوم 
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مقاومت ها به صورت متوالی یا سری هستند با توجه به شکل ، ( الف 

 . بنابراین مقاومت معادل به صورت زیر به دست می آید
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 ( الف 
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 :با توجه به قانون اُهم داریم( ب 

A
v

I
R

V
I

I

V
R

eq

9
4
36




 

پس .ولت است 36با توجه به این که مقاومت ها موازی اند ، بنابراین اختلاف پتانسیل دو سر آنها با هم برابر و برابر با ( ج 

 :داریم
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B,A اگر برای دو مقاومت  طبق رابطه ی قانون اُهم جریان را ثابت و یکسان فرض کنیم ،   
I

V
R  ،  هر کدام از

پس برای این کار ما یک خط موازی محور ولتاژ رسم . ، مقاومت بیشتری نیز دارد ه باشدمقاومت ها ولتاژ بزرگتری داشت

A ی نیم تا ببینیم ، نمودارهامی ک Bو     .را در کجا قطع می کند  
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بیشتر از ولتاژ دو  Aطبق شکل مشاهده می کنیم به ازای یک جریان مساوی برای دو مقاومت ، ولتاژ دو سر مقاومت 

Bسر مقاومت  .است   Bبیشتر از مقاومت سیم  Aاومت بنابراین طبق رابطه ی قانون اهم ، مق. است   
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